

**UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA**  
**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GEOCIÊNCIAS APLICADAS**  
**EDITAL No. 002/2014**

**SELEÇÃO DE CANDIDATOS ÀS VAGAS DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM**  
**GEOCIÊNCIAS APLICADAS PARA OS CURSOS DE MESTRADO ACADÊMICO E DOUTORADO**  
**PARA O SEGUNDO PERÍODO LETIVO DE 2014**

**PREÂMBULO**

A Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Geociências Aplicadas, no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece a retificação do Edital Nº 01/2014, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do edital.

**Item 3.5.3**

Onde se lê:

01 (uma) cópia do Diploma de Graduação em Geologia ou área afim, ou declaração de provável formando no **Primeiro Período letivo de 2013** para os candidatos ao Curso de Mestrado e cópia dos diplomas de Graduação e Mestrado em Geologia ou área afim, ou declaração de provável defesa da Dissertação de Mestrado no **Primeiro Período letivo de 2013** para os candidatos ao Curso de Doutorado.

Leia-se:

01 (uma) cópia do Diploma de Graduação em Geologia ou área afim, ou declaração de provável formando no **Primeiro Período letivo de 2014** para os candidatos ao Curso de Mestrado e cópia dos diplomas de Graduação e Mestrado em Geologia ou área afim, ou declaração de provável defesa da Dissertação de Mestrado no **Primeiro Período letivo de 2014** para os candidatos ao Curso de Doutorado.

Brasília, DF, 26 de maio de 2014.

Professora Roberta Mary Vidotti  
Programa de Pós-Graduação em Geociências Aplicadas  
Instituto de Geociências  
Universidade de Brasília